

1. В Ахтубинском районе в результате принятых мер восстановлены жилищные права гражданина.

Ахтубинская городская прокуратура по заявлению гражданина провела проверку исполнения жилищного законодательства.

Установлено, что жилое помещение, в котором проживает заявитель в составе семьи из 4 человек, в том числе несовершеннолетний ребенок, на основании распоряжения администрации муниципального образования признано аварийным и подлежащим сносу. Вместе с тем, жилое помещение семья из аварийного жилища своевременно не расселена.

По представлению Ахтубинской городской прокуратуры семье предоставлено жилое помещение из маневренного фонда.

2. По требованию прокуратуры в с. Ново-Николаевка 16 площадок для сбора твердых коммунальных отходов приведены в надлежащее состояние

Ахтубинской городской прокуратурой проведена проверка по факту несоответствия площадок для сбора твердых коммунальных отходов установленным требованиям.

Установлено, что в границах села Ново-Николаевка Ахтубинского района Астраханской области расположено 16 площадок накопления твердых коммунальных отходов, которые не обустроены в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил.

Прокуратура обратилась в суд с административными исковыми заявлениями об обязанности органа местного самоуправления обустроить площадки в соответствии с требованиями закона. Судом требования прокурора удовлетворены.

В результате принятых мер прокурорского реагирования исполнительное производство окончено фактическим исполнением, площадки накопления ТКО обустроены по установленным требованиям.

3. Прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу о растрате денежных средств с использованием служебного положения

Ахтубинская городская прокуратура Астраханской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего директора МУП. Она обвиняется по ч.3ст. 160 УК РФ (растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, директор муниципального унитарного предприятия в 2023 году незаконно осуществила демонтаж и вывоз из здания имущества, вверенного ей администрацией муниципального образования «Ахтубинский район», сдав его на металлолом. Ущерб бюджету превысил 277 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела ущерб возмещен в полном объеме.

Уголовное дело направлено в Ахтубинский районный суд для рассмотрения по существу.

#### 4. Прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу о невыплате заработной платы

Ахтубинская городская прокуратура Астраханской области утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора управляющей компанией. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности работодателем).

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы прокурорской проверки.

По версии следствия, местная жительница г. Ахтубинска не выплачивала двум техническим сотрудникам заработную плату свыше 3 месяцев. Общий размер задолженности превысил 100 тысяч рублей.

По данному факту прокуратура директору УК внесла представление, в рамках рассмотрения которого задолженность перед работниками погашена в полном объеме.

Уголовное дело направлено в мировой суд для рассмотрения по существу.